é Correction du DM n° 3 : Santé Environnementale

1/ CD 2/ CD 3/ B 4/ A 5/ ABCD

6/ C 7/ BC 8/ ABD 9/ BCDE 10/ ACD

QCM1:CD

A) Faux : Il faut réduire encore la dose d’exposition, c’est la réglementation
B) Faux
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM2:CD

A) Faux : 1855

B) Faux : La contaminatiion par I'air et les contacts concerne la peste
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QOCM3:B

A) Faux : C’est pour le choléra

B) Vrai

C) Faux : Pendant 2 ans, d( au dioxyde de souffre

D) Faux : Les pics de déces arrivent en méme temps que les pics de pollution
E) Faux

QCM4: A

A) Vrai

B) Faux : a causé des troubles neurologiques séveres et des troubles de la spasticité (et non pas des
malformations !)

C) Faux : Non repértorié

D) Faux : 1°" répertorié

E) Faux

QCM5: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM6:C

A) Faux : L'usine AZF a Toulouse ainsi que l'usine Lubrizol a Rouen (oui je sais c’est méchant...)

B) Faux : Les séquelles a long terme sont le diabéte et I’obésité

C) Vrai

D) Faux : Il y a un certain nombre de sites classés Seveso, qui n’est pas anodin en termes de prévalence (il y en a
tout de méme beaucoup) de plus lorsqu’un site est classé Seveso cela ne signifie pas qu’il relargue de la dioxine
mais qu'il contient suffisamment de produits chimiques toxiques qui pourraient entrainer un risque populationnel avéré
E) Faux

QCM7:BC

A) Faux : C’est I'explosion de Tchernobyl et Fukushima qui sont a I'origine de cela
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : Toujours utilisé en médecine pour 2 pathologies hématologiques graves cancéreuses pour
permettre de limiter la récidive
E) Faux
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QCM 8: ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : La population francaise qui est a distance de ces accidents n’a pas besoin d’iode
D) Vrai

E) Faux

QOCM 9 : BCDE

A) Faux : chez la Femme
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Vrai

QCM 10: ACD

A) Vrai
B) Faux : 10 a 15 ans
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux
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